3155668

代办涉外翻译、 领事认证、附加证明书。 电话:0317-3136044



"520"和"521"我市新人"扎堆"领证

两天 2039 对新人喜结良缘

本报讯 (记者 李圣哲 通 讯员 韩煜)今年5月20日、21 日,刚好对应农历四月十 和十四,连起来就是 "5201314",具有美好的寓 ,具有美好的寓 意。而5月20日恰好是小满 节气,寓意"小满胜万全" 记者昨天从市民政局获悉 这两天我市新人"扎堆"结婚 登记。截至昨天下午5点,两 天共为2039对新人办理结婚 登记手续,而平时每天登记量 大约200对。

昨天上午,在运河区婚姻 登记处办事大厅,新人们喜气 洋洋,有序排队。工作人员引 导他们办理登记事宜。

"'520'一直是结婚登记的 热门日子,而今年比往年更具 吸引力。我们特别选在这一天 登记结婚,感觉既意义非凡, 又浪漫无比。希望未来我们岁 有小安、日有小暖,小满即 "新人赵蕊蕊说。

"我们提前检修复印机 打印机、电脑等设备,确保各 项工作有序进行。我们还从 其他科室借调了人员,提前 审证,维持秩序,尽可能地提 高办事效率,减少新人们的

等待时间。"婚姻登记处工作 人员说。

5月20日早晨不到7点, 河间市婚姻登记处门口已排 起了长队。工作人员及时调 整办公时间,提前一小时为 新人们办理登记。当天上午, 工作人员为最后一对申请结 婚的新人办完手续时,已接近

根据市民政局统计数据,5 月20日全市共有1394对新人 登记结婚;5月21日截至下午 5点,全市共有645对新人登记 结婚。各婚姻登记处根据实际 情况延长工作时间,为申领结 婚证的新人办理手续。肃宁、 沧县等婚姻登记处,则为新人 举办了集体颁证活动。

河间市第六届"5•20"低彩礼集体婚礼举行

23 对新人喜结连理

本报讯 (记者 李圣哲 通讯员 闫红娥 尹娜)5月20 日,"佳偶天成·爱满河 -河间市第六届"5·20" 低彩礼集体婚礼在河间市瀛 海公园广场、兴村镇大庄村悦 和厅、沙河桥镇西旧馆村婚俗 改革大礼堂3个会场同时举行,23对"低彩礼"新人喜结良

当天上午9点,伴随着唯美 浪漫的开场舞,集体婚礼拉开序幕。23对"低彩礼"新人在主 婚人和证婚人的见证下,身着 结婚礼服,行掀盖头、佩绶礼和 合卺礼。主婚人和证婚人分别 致辞,向新人们送上祝福。随 后,公益红娘代表发言,倡议全 社会积极传播婚俗改革理念,

引导年轻人树立正确的婚恋

新人孙晨曦和丁有志手 牵着手,满脸幸福。孙晨曦 说:"我们觉得以这种方式举 办婚礼,既时尚浪漫,又有仪 式感,并且具有纪念意义。双 方父母也都很支持我们。希 望更多年轻人加入这个队

据了解,自2019年起,河 间市连续6年举行"5·20"低 彩礼集体婚礼,推进移风易 俗,倡导文明新风,在全社会 引起强烈反响。2021年,河 间被民政部确定为全国婚俗 改革实验区。近年来,当地 '低彩礼"新人占比逐年增 高。



扫码看视频 新闻料更多

河间23对新人 喜结连理……请用 手机扫描二维码,观 看相关视频



京津冀鲁乒乓球邀请赛在沧举行

41 支球队、200 余名选手参赛

本报讯 5月19日. 2024年京津冀鲁乒乓球邀 请赛暨沧州市全民健身 乒乓球联赛在南大港产 业园区体育馆落幕。本次 比赛由沧州市体育局主 办,南大港产业园区体育 局、沧州众辉体育文化发 展有限公司承办,河北省 乒乓球协会、沧州市乒乓 球协会、南大港乒乓球协 会协办。比赛吸引了41支 球队、200余名选手参赛。

选手们大显身手,比

寨精彩纷呈。经过激烈争 夺,黄骅恒鑫代表队获得 冠军,雄安新区大榕树地 产代表队获得亚军,南大 港乒协代表队和南大港 二分区代表队获得季军。

本次比赛为京津冀鲁 乒乓球爱好者搭建了-交流球技的平台,展现了 选手们团结协作、拼搏进 取的精神风貌,为推进京 津冀鲁体育文化交流打下 了良好的基础

本报通讯员 摄影报道



沧州经济开发区东方世纪家园小区交房

178户居民喜迁新居

本报讯 (记者 张倩)5月 17日,沧州经济开发区东方世 纪家园小区交房仪式举行,178 户居民喜提新房。

交房现场,居民们在工作人 员的指引下,有序排队进入项目 部办理各项结算及交房事宜。经 过资料审核、结算核对、与物业 公司办理后续手续等流程,居民 于先生第一个拿到了新房钥匙。 他激动地说:"小区的环境挺好, 户型也不错,我很满意。"

据了解,东方世纪家园小区

位于沧州经济开发区黄河东路 南侧、石港路北侧,交通方便,周 边配套设施齐全。小区占地面积 约119亩,共建有13栋楼,有 1804套房源,用于安置沧州经 济开发区赵家坟村、小园村、祝 家院村回迁村民。

沧州经济开发区住建局相 关负责人表示,他们始终把拆迁 群众安置回迁作为最大民生工 程,将以更有效的举措不断推进 安置房配套设施建设,确保群众 住得舒心。



今年5月20日是全国第六 个"公交驾驶员关爱日",沧州 公交集团举办主题沙龙和健康 讲座,开展关心关爱公交驾驶

刘文环 陈雷 摄

沧州市教育园区

一期项目主体 工程基本完工

本报讯 (通讯员 赵 艳强 记者 苏少静)昨 天,记者从市教育局和 沧州市建投集团获悉, 沧州市教育园区一期项 目主体工程已基本完 工,正在进行内外装修, 预计今年8月底竣工交 付使用。

据了解,园区-目包含1所高职学校、2 所中职学校及共享体育 馆、共享图书馆及活动中 心,总占地1595.5亩,总 建筑面积40.85万平方 米。园区内还将建设东风 路、开泰街、兴沧路及规 划支路4条道路及共享 绿地景观

目前,园区二期项目 (含1所高职学校和1所中 职学校)中,高职学校已开 工建设,中职学校正在办 理相关手续

沧州市教育园区项 目,对促进我市职业教育 高质量发展、满足人民群 众对优质职业教育的需求 具有重要意义。

运河区

入选体教融合 标杆创建区

本报讯 (通讯员 张 井广坤 记者 庞维双) 日前,省教育厅确定8个县 (市、区)为第二批体教融 合标杆创建县(市、区)。我 市运河区成功入选。

据悉,运河区将以此 为契机,全面加强教育和 体育工作,不断提升体教 融合程度,全面开创青少 年体育工作新局面。同 时,继续深化体教融合改 革,总结和推广成功经 验,制订创建计划,打造 标杆样板,探索有效经验 模式,推动体教融合高质 量发展。